

Megújul a piac

Az önkormányzat a Dózsa György téren működő piac felújítására beadott pályázaton 100 millió forintos támogatást nyert, melyhez 25 millió önrészt biztosított. A 2020 nyarára megvalósuló fejlesztés talán több is, mint egy felújítás, mert a megépítésével teljesen új közösségi tér is kialakul városunkban. Az elképzelésről Bártfai Szabó Gábor, a piac tervezője tájékoztatatta lapunkat.

A tervekkel az építész azt sugallja, hogy a budakeszieknek olyan teret létesít, melyben a régi korok piaci hangulata ötvöződik a modern kor szellemiségével. Olyan találkozóhelyet szeretne létrehozni, mely az ókori görög agorák funkcióját is betöltve a város társadalmi központja is lehet. Városképi szempontból fontos egy település megítélésénél, hogy milyen látványt mutat az oda érkezőnek és az onnan távozóknak. A piac jelenleg Budakeszi déli kapuja, ahonnan a jelenlegi parkolót a terület túlsó végébe helyezik és azt a kormányhivatal épülete előtt alakítják ki. Itt a korábbi tizenhathoz képest húsz autó számára lesz hely, sokkal kényelmesebb körülmények között. A megszüntetett parkoló helyére egy körülbelül 300 négyzetméteres területet álmódott meg a tervező, melyet két oldalról egy 50-től 180 centi magasságú vályogfal határolja a Fő utca, illetve a közért felőli oldalról. Ez a fal hagyományos és egyben modern, ugyanakkor kedves és játékos, némileg



100 millió

forint támogatást nyert az önkormányzat, melyhez 25 millió önrészt biztosított

is utal. A parkszerűen kialakított teret csobogót és ülőhelyeket is terveztek, ahol a megfáradt vásárlók és a buszra várakozók kellemes környezetben érezhetik magukat. A két fal találkozásánál lesz a piacfelügyelő 14 négyzetméteres irodája és egy gombavizsgáló is. Emellett épül még két 20 négyzetméteres üzlethelyiség és egy férfi-, női-, és akadálymentesített illemhely, valamint szeméttároló is.

Az elárúsító asztalok fölé eső- és napvédő, pontszerű térlefedés kerül, mely sajátos, egyedi tervezésű, több színben pompázó, tölcésrszerűszerű, masszív

lépcsőzetes építmény lesz, melyen akár ülhetnek is majd a piacozók.

A sváb hagyományokra emlékeztető stabilizált fal (tömésfal technikával) egyúttal a régi építési módra is utal.



szerkezet lesz. A tartószerkezet esővízelvezetést és éjszakai világítást is biztosít majd.

A végállomás egyelőre marad a helyén. A BKK épületét egy sajátos építészeti megoldással borítják be, mely esztétikusabbá teszi az épület piac felőli oldalát, viszont a megálló felőli rész továbbra is megmarad eddigi megjelenésében.

Tegyen javaslatot a Budakeszi Építészeti Értékeiért díjra!

A díj adományozásával a képviselő-testület célja, hogy a település értékes, építészeti hagyományait megőrző, értéknövelő felújításokat, továbbá a településképhez jól alkalmazkodó, korszerű, színvonalas, új épületek megvalósítását példaként állíthassa a jelen- és az utókor elé, ezzel az alkotó tervezők, kivitelezők, és nem utolsósorban az építetők személyét és művét is

elismerésben részesíthesse. A díj három kategóriában adományozható:

I. kategória: felújított, helyileg védett vagy értéknövelő módon felújított, korszerűsített, helyileg nem védett lakóépület

II. kategória: új lakóépület

III. kategória: új közintézmény, vagy kereskedelmi, vagy szolgáltató épület

Kérem városunk lakóit, hogy indoklással ellátott írásos javaslataikat legkésőbb 2019. május 31-én, pénteken 12 óráig a Budakeszi Polgármesteri Hivatalba (Fő u. 179.) vagy e-mailen, a foepitesz@budakeszi.hu címre eljuttatni szíveskedjenek! Segítőkésségüket előre is köszönöm.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
polgármester

Példaértékű élettörténet egy emberről, a sorssal való küzdelméről, a sikerről és az elfogadásról



Mezei Katalin paralimpikon

Mezei Katalin egy baleset következtében 3 éves kora óta mozgáskorlátozott, mely főleg lábmozgásán, kezein és izületein látszik. Még gyermekkorában kerésszébe kényszerült, de a rendszeres úszásoknak, kezeléseknak köszönhetően 9 év után felállt belőle. 2000-ben került Budakeszire, ahol kezdetben hobbi-ként edzett a Power Station Sport-egyesületben.

Először 2007-ben versenyzett sikeresen, fekvenyomó karrierje itt kezdődött el. Sorra nyerte az országos és európai bajnokságokat, majd 2016-ban kijutott a riói paralimpiára, ahol 9. helyezést ért el. 2017-ben Ukrajnában már világbajnok lett, ahol az épekkel együtt versenyezve érte el ezt a hatalmas sikert. Szeretne a 2020-as tokiói paralimpián is versenyezni.

Katalin jelenleg 6 órában dolgozik a Pitypang Sport Óvodában, aztán egy kis pihenés után irány a mindennapi edzés. Jelenleg az 50 kilós súlycsoportban versenyez, ahol a legjobb fekvenyomó eredménye 75 kg.

2019. március 16-án részt vett a 2019. évi RAW Fekvenyomó Magyar Bajnokság és Para-fekvenyomó Magyar Bajnokságon, ahol első helyezést ért el.

Április 25-én, az egri világkupán negyedik helyezést ért el. Még egy sikeres verseny szükséges ahhoz, hogy részt vehessen a tokiói világbajnokságon. „Az embernek mindig legyenek kitűzött céljai, melyeket végig kell csinálni! Soha nem szabad feladni az álmok megvalósítását! - mondta a sportoló a Hírmondónak.

Sok sikert kívánunk pályafutásához!

A BVV Kft. a városért

Az elmúlt hónapokban jelentősen nőtt a hatékonysága az önkormányzat tulajdonában álló városfejlesztési és városüzemeltetési feladatokat ellátó kft-nek, ezáltal jelentősen javult a lakossági megítélése is. A budakeszi illetőségű Korondy Tamás 2018. augusztus 9-től dolgozik a BVV Kft. élén.

Jelenleg harmincan dolgoznak a cégnél, de ebből hat fő intézményi karbantartó, takarító. Így összesen huszonnégy - négy szellemi, és húsz fizikai - dolgozó végzi az általános üzemeltetési és fejlesztési feladatokat. A városüzemeltetés rendkívül szerteágazó tevékenység: út-, közterületi-, zöldterületi-, önkormányzati ingatlanok karbantartása, síkosság-mentesítés, kerttervezés, új zöldterületek kialakítása és emellett sok az úgynevezett ad hoc feladat is, mikor egy váratlan, be nem kalkulált helyzetet kell megoldani. Mindezek mellett jelentősen gyarapodtak azok a fejlesztési feladatok is, melyeket korábban alvállalkozók végeztek el. Ehhez az új helyzethez sokkal eredményesebb, szervezettebb munkavégzést kellett kialakítani. A munkák hatékony átcsoportosításával 5 embert sikerült átirányítani a fejlesztések elvégzésére, mellyel biztosított az ide, a kft. feladatkörébe sorolt mintegy 27 millió forintos összköltségű beruházások megvalósítása is. Korondy Tamás a Hírmondónak elmondta, hogy igaz, jelentős vál-



szervezettségét, eszközparkját és a gépesséssel ellátható feladatok számát.

A kft. mindenkori célja az, hogy tiszta, ápoltságban tartsa a városban és a cég segítse Budakeszi fejlődését, gyarapodását, értékeinek megőrzését. Ezúton is köszönjük a Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft. valamennyi munkatársának áldozatos, fáradhatatlan, városunkért végzett munkáját.